

News Release

2020 年 3 月 30 日 株式会社東邦銀行 株式会社日本政策投資銀行

福島県「ふるさと産業躍進ファンド」における 新型コロナウイルス感染症による影響を受けた企業への対応

株式会社東邦銀行(代表取締役頭取:北村清士、以下「東邦銀行」という。)および株式会社日本政策投資銀行(以下「DBJ」という。)は、2018年9月に共同設立した「ふるさと産業躍進投資事業有限責任組合(ふるさと産業躍進ファンド)」(以下「当ファンド」という。)において、新型コロナウイルス感染症の拡大により影響を受けた企業への適用を開始します。

当ファンドは、東邦銀行と DBJ が東日本大震災からの復旧資金供給を目的に共同で設立した「ふくしま応援ファンド投資事業有限責任組合」(2011 年 8 月設立)をはじまりとしており、復興・創生期間に移行後も福島県の持続的経済発展を支えるため、中長期の資本性資金等のリスクマネーの供給を目的として 2018 年 9 月 14 日に設立されました。

東邦銀行と DBJ は、福島県の復興・創生に向けた取り組みを強固に支えるべく、 当ファンドにおいて台風 19号や 2019年 10月 25日の豪雨の影響により被災した企業にも投融資対象を拡大しておりますが、今般、新型コロナウイルス感染症の拡大により事業活動に影響を受けている企業へも対象をさらに拡大するものです。

引き続き、東邦銀行と DBJ は連携を一層深め、より強固な地域への支援の枠組みの整備に取り組んでまいります。

【お問い合わせ先】

東邦銀行 審査部・法人営業部 電話番号 024-523-3131 日本政策投資銀行 東北支店 電話番号 022-227-8183



News Release

【当ファンドの概要】

(1)名 称 : ふるさと産業躍進投資事業有限責任組合

(2)規 模 : 30億円

(3)設 立 : 2018年9月14日

(4)出 資者 : 無限責任組合員 (GP) : DBJ地域投資 (株)、東邦リース (株)

有限責任組合員(LP) : DBJ、東邦銀行

(5)期 間 : 投資期間5年間、存続期間12年間

【当ファンドのスキーム図】

